

సైబరాబాద్లో జోరుగా క్రికెట్ బెట్టింగ్

రూ.43.57 లక్షలు స్వాధీనం

సిటీబ్యూరో, ఏప్రిల్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ): సైబరాబాద్లో క్రికెట్ బెట్టింగ్ లు జోరుగా సాగుతున్నాయి. ఈనెల 8న కమిషనరీ పరిధిలో ఆన్లైన్ బెట్టింగ్ లకు పాల్పడుతున్న నలుగురు వ్యక్తులను సైబరాబాద్ ఎస్.ఐ.టీ పోలీసులు అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా బుధవారం ఆన్లైన్ ద్వారా క్రికెట్ బెట్టింగ్ లకు పాల్పడుతున్న మరో మూడు మంది నలుగురు రిసిపోలీసులు అరెస్టు చేశారు. గుంటూరు జిల్లాకు చెందిన వెంకటేశ్వర్ రావు అలియాస్ చిన్న లండన్ లో స్థిరపడ్డారు. అక్కడి నుంచి ఆన్లైన్ ద్వారా క్రికెట్ బెట్టింగ్ నిర్వహిస్తున్నాడు. ఇతడికి అదే జిల్లా వాసి అలూరు త్రినాద్ (34), మనం రాజేష్ బొల్లి స్వామి (30), మర్రిస్వ గణ



పతిరావు (57)లు బుకీలుగా వ్యవహరిస్తూ సహకరిస్తున్నారు. ఐపీఎల్-2024 క్రికెట్ మ్యాచ్ లపై 'క్రికెట్ లైవ్ గురు', 'లక్ష్మి ఆన్లైన్' యాప్ ల ద్వారా బెట్టింగ్ లు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ దాడుల్లో త్రినాద్ తో పాటు రాజేష్, స్వామి, గణపయ్యాస్ చిన్న లండన్ లో స్థిరపడ్డారు. అక్కడి నుంచి ఆన్లైన్ ద్వారా క్రికెట్ బెట్టింగ్ నిర్వహిస్తున్నాడు. ఇతడికి అదే జిల్లా వాసి అలూరు త్రినాద్ (34), మనం రాజేష్ బొల్లి స్వామి (30), మర్రిస్వ గణ

నితీశ్ ఖాతాలో అరుదైన రికార్డు

ముల్కాస్ పూర్: పంజాబ్ కింగ్స్ తో మంగళవారం ముగిసిన మ్యాచ్ లో ఆల్ రౌండ్ డెఫెండ్ తో ఆదర్శంగా నిలిచిన నెహ్రూ కులాడు నితీశ్ కుమార్ రెడ్డి ఐపీఎల్ లో అరుదైన ఘనతను సాధించారు. ఒక మ్యాచ్ లో ఆర్డర్ సంపూర్ణంగా గాక బౌలింగ్ లో ఒక వికెట్ తీసి ఫీల్డింగ్ లో క్యాచ్ పట్టిన తొలి ఆన్ క్యాండ్ ప్లేయర్ గా రికార్డులు సృష్టించాడు. పంజాబ్ తో మ్యాచ్ లో 37 బంతుల్లోనే 64 పరుగులు చేసిన నితీశ్.. బౌలింగ్ లో జిత్తు శర్మ వికెట్ తీశాడు. ఫీల్డింగ్ చేస్తూ ప్రభాకర్ తో క్యాచ్ ను అందుకున్నాడు.



తెలంగాణకు 9 పతకాలు

జాతీయ సెయింట్ టోర్నీ హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: పిల్లార్లం (జూపూరం) వేదికగా జరిగిన జాతీయ ర్యాంకింగ్ సెయింట్ టోర్నీలో తెలంగాణ సెయింట్ పతకం జోరు కనబరిచారు. ఉపయోగ సరస్సులో జరిగిన టోర్నీలో మన సెయింట్ పతకం పట్టిన క్రీడాకారులను చేరుకున్నాడు. దీనికి తోడు ఉత్తమ సెయింట్ జట్టు అవార్డును దక్కించుకుంది. బాలుర అండర్-15 విభాగంలో గోపల్ తోలిసారి జాతీయ ట్రైబిల్స్ ఖాతాలో మేనుకున్నాడు. హైదరాబాద్ లో జరిగిన డిక్షన్లను ఓడిస్తూ స్వర్ణ పతకం కూడా గెలుచుకున్నాడు. స్వర్ణ ద్వయం కొమురవెల్లి దీక్షిత, లహరి స్వర్ణం, రజతాలు కైవసం చేసుకున్నారు. ఒక జాతీయ టోర్నీలో తెలంగాణకు మూడు పతకాలు రావడం ఇదే తొలిసారి. భారత రెండో ర్యాంకర్ బస్సీ, రిజ్వాన్ ను ఓడించి కాంస్యం కైవసం చేసుకున్నాడు. అండర్-18లో డబుల్ హ్యాండ్ రిల్ తనూజా కామేశ్వర్-గణేశ్ రజతం దక్కించుకోగా, ధరణి, మల్లేశ్ వెండి ఖాతాలో మేనుకున్నారు. మొత్తంగా మ్యాచ్ లోనే శ్రీకాంత్, ప్రియాంశు రజావత్, లక్ష్మణ్, త్రినాద్-గాయత్రి గోపీవంద్ ఓటమిపాలై టోర్నీ నుంచి నిష్క్రమించారు.

ఆఖరి బంతికి గుజరాత్ గెలుపు

ఉత్తరం పోరులో టైటాన్స్ పైచేయి.. రాజస్థాన్ రాయల్స్ కు తొలి ఓటమి.. శాంసన్, పరాగ్ ఇన్నింగ్స్ వృధా



ఐపీఎల్-17లో పంజాబ్-హైదరాబాద్ మధ్య ముగిసిన ఉత్తరం మ్యాచ్ ను మరలించాక మరో ఆసక్తికర పోరు అభిమానులను అలరించింది. వరుస విజయాలతో దూసుకుపోతున్న రాజస్థాన్ రాయల్స్ జోరుకు గుజరాత్ టైటాన్స్ కత్తం వేసింది. ఆఖరి బంతికి ఫలితం తెలిసిన ఈ మ్యాచ్ లో రాయల్స్ కు ఓటమి రుచి చూపింది. బౌలింగ్ లో విఫలమైన బ్యాటింగ్ లో గుజరాత్ సమిష్టిగా ఆడి వికెట్ కొట్టింది. ఛేదనలో గుజరాత్ కు గిల్ కెప్టెన్ ఇన్నింగ్స్ అడగా ఆఖర్లో రాహుల్ తెవాటియా, రవీంద్ర్ జాడవ్ జట్టులో రాజస్థాన్ కు ఓటమి తప్పలేదు.

జైపూర్: ఐపీఎల్-17లో వరుసగా నాలుగు మ్యాచ్ లు గెలిచిన రాజస్థాన్ రాయల్స్ గుజరాత్ తొలి షాక్ ఇచ్చింది. జైపూర్ లోని సనామ్ మాన్ సింగ్ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ లో 3 వికెట్ల తేడాతో రాయల్స్ కు ఓడించింది. పలు మార్లు వర్షం అంతరాయం కలిగించిన ఈ మ్యాచ్ లో రాయల్స్ ఓడి ముందు బ్యాటింగ్ చేసిన రాజస్థాన్.. రియాన్ పరాగ్ (48 బంతుల్లో 76, 3 ఫోర్స్, 5 సిక్స్), కెప్టెన్ శాంసన్ (38 బంతుల్లో 68 నాటౌట్, 7 ఫోర్స్, 2 సిక్స్) సమయానికి ఇన్నింగ్స్ లో రాజీంద్ర్ చాంద్ సార్థిక్ 20 ఓవర్లలో 3 వికెట్లు కోల్పోయి 196 పరుగులు చేసింది. అనంతరం లక్ష్మణ్ ఛేదనలో గుజరాత్.. 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్లు కోల్పోయి విజయాన్ని అందుకుంది. ఆ జట్టు సారథి శుభమ్ గిల్ (44 బంతుల్లో 72, 6 ఫోర్స్, 2 సిక్స్) ఆర్డర్ లో పోరాడగా సాయి సుధర్షన్ (29 బంతుల్లో 35, 3 ఫోర్స్, 1 సిక్స్) ఫర్ఫార్మేన్స్ చేశాడు. ఆఖర్లో రాహుల్ తెవాటియా (11 బంతుల్లో 22, 3 ఫోర్స్), రవీంద్ర్ జాడవ్ (11 బంతుల్లో 24 నాటౌట్, 4 ఫోర్స్) లు అద్భుతీయ పోరాడటంతో గుజరాత్ గెలుపుబాట పట్టింది. రవీంద్ర్ జాడవ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది.

అద్దెట్లకు భారీ నజరానా

పరల్ అద్దెట్లకు సంచలన నిర్ణయం • 128 ఏండ్ల చరిత్రలో తొలిసారి పారెస్: 128 ఏండ్ల చరిత్రలో తొలిసారి నూతన అధ్యక్షులు.. ఒలింపిక్స్ లో పాల్గొనే, పతకాలు గెలిచిన క్రీడాకారులకు పతకాలు తప్ప నగదు బహుమానం అందజేసిన దాఖలాలు ఇప్పటివరకూ లేవు. కానీ త్వరలో పారెస్ వేదికగా జరుగబోయే ఒలింపిక్స్ లో ఈ సంప్రదాయానికి వరల్డ్ రిల్ తనూజా కామేశ్వర్-గణేశ్ రజతం దక్కించుకోగా, ధరణి, మల్లేశ్ వెండి ఖాతాలో మేనుకున్నారు. మొత్తంగా మ్యాచ్ లోనే శ్రీకాంత్, ప్రియాంశు రజావత్, లక్ష్మణ్, త్రినాద్-గాయత్రి గోపీవంద్ ఓటమిపాలై టోర్నీ నుంచి నిష్క్రమించారు.

భారత్ హ్యాట్రిక్ ఓటమి

వెర్: ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలో ఉన్న భారత్ హ్యాట్రిక్ విజయాలను మూడో మ్యాచ్ లో కూడా పరాభవం తప్పలేదు. ఐదు మ్యాచ్ ల టెస్టు సిరీస్ లో భాగంగా వెస్ట్ ఇండీస్ బుధవారం ముగిసిన మూడో టెస్టులో భారత్.. 1-2 తేడాతో ఆస్ట్రేలియా చేతిలో చిత్తింది. భారత్ తరపున 41వ నిమిషంలో జాగ్రాజ్ సింగ్ ఏకైక గోల్డ్ కోట్స్ గా 44, 49వ నిమిషాల్లో ఆస్ట్రేలియా అటగాడు జెర్రీ హేవర్లె రెండవ గోల్డ్ కోట్స్ భారత్ విజయావకాశాన్ని సగ్గు చల్లాడు. ఆట తొలి ఆర్డర్ లో భారత్.. ఆస్ట్రేలియాను నిలవబెట్టింది. జాగ్రాజ్ గోల్డ్ కోట్స్ భారత్ అద్భుతంలోకి వచ్చినా హేవర్లె ఐదు నిమిషాల వ్యవధిలో రెండు గోల్డ్ కోట్స్ కంట్రోలును అద్భుతంలోకి తెచ్చాడు.

సంక్షిప్త సాధిక						
సంక్షిప్త సాధిక	జ	అ	గె	ఓ	ర	షా
రాజస్థాన్	5	4	1	0.87	8	
కోల్కతా	4	3	1	1.52	6	
లక్నో	4	3	1	0.77	6	
చెన్నై	5	3	2	+0.66	6	
హైదరాబాద్	5	3	2	+0.34	6	
గుజరాత్	6	3	3	-0.63	6	
పంజాబ్	5	2	3	-0.19	4	
ముంబై	4	1	3	-0.70	2	
బెంగళూరు	5	1	4	-0.84	2	
ఢిల్లీ	5	1	4	-1.37	2	

జాతీయ క్యారమ్స్ చాంప్ శ్రీనివాస్



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: గ్వాలియర్ వేదికగా జరిగిన 51వ జాతీయ సీనియర్ క్యారమ్స్ చాంపియన్షిప్ లో తెలంగాణకు చెందిన శ్రీనివాస్ బ్రీటిల్ విజేతగా నిలిచాడు. బుధవారం జరిగిన పురుషుల ఫైనల్ లో శ్రీనివాస్ (ఢిల్లీ) లియం స్పాన్స్ ప్రమాప్త బోర్డు) 25-0, 25-9తో అదిత్య (తెలంగాణ) పై అద్భుత విజయం సాధించాడు. ఆఖరి వరకు ఆసక్తికరంగా సాగిన పోరులో శ్రీనివాస్ తనదైన రిలీజ్ సత్కారాలు చూపారు. మరోవైపు మహిళల టీమ్ చాంపియన్షిప్ తుది పోరులో తెలంగాణ 0-3 తేడాతో ఉత్తరప్రదేశ్ చేతిలో ఓడి రన్నర్స్ అప్ లో నిలిచింది. విజేతలను రాష్ట్ర క్యారమ్స్ అసోసియేషన్ ప్రత్యేకంగా ఆభినందించింది.

ప్రికాల్టర్స్ లో సింధు బ్యాడ్మింటన్ ఆసియా చాంపియన్షిప్

సింగ్ పో: ప్రతిష్టాత్మక బ్యాడ్మింటన్ ఆసియా చాంపియన్షిప్ లో పీవీ సింధు, హెన్ డావిస్ ప్రణయ తప్ప మిగిలిన భారత ఆగ్రేజేట్ వట్ల తొలిరౌండ్ లోనే చేతులుతేలారు. మహిళల సింగిల్స్ లో సింధు 18-21, 21-14, 21-19 తేడాతో మలేషియాకు చెందిన గో జిన్ వెయిన్ చిత్తుచేసి ప్రికాల్టర్స్ కు అర్హత సాధించింది. తొలి గేమ్ కోల్పోయినా

Shine 100

బాగా నడుసుంది మన్నిక బౌగుంటుంది

డాన్ పేమెంట్ ₹1999 నుండి ప్రారంభం

₹ 66600/- ఎక్స్-షోరూం ధర (నెట్రామ్)

BOOK ONLINE NOW!

CLICK BOOK RELAX